



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

ÚZEMNÍ ODBORNÉ
PRACOVISŤE
V TELČI



UNIVERZITNÍ
CENTRUM TELČ

AKTUALITA

Mezinárodní studentské týmy se v Telči sejdou již potřetí, tentokrát bude jejich úkolem obnova synagogy v Telči

Telč, 28. ledna 2018

V týdnu od 5. do 9. února 2018 bude v Telči probíhat interdisciplinární workshop Scola Telcz 2018, kterého se zúčastní studenti tří univerzit z České republiky a z Rakouska. Hlavním tématem je řešení případové studie obnovy objektu bývalé synagogy. Výstupy studentů budou následně prezentovány veřejnosti v prostorách Masarykovy univerzity v Telči.

Program zimní školy se skládá z přednášek odborníků, ukázek terénní práce a zejména samostatné práce studentských týmů. Součástí programu bude rovněž podrobná prohlídka historického centra města Telče. Účastníci budou mít jedinečnou možnost setkávání, přístupu na jinak nedostupná místa a zejména spolupráce se specialisty z různých oborů jako jsou památkáři, architekti, zástupci přírodovědeckých disciplín či historikové umění. Různorodé budou i vlastní studentské týmy, což účastníkům umožní vyzkoušet si mezioborovou spolupráci, která je pro památkovou praxi příznačná. Zadání bude pro všechny týmy shodné – **zpracovat úvodní studii obnovy objektu telčské synagogy**. Své výsledky pak budou veřejně prezentovat v pátek 9. února v Univerzitním centru Masarykovy Univerzity v Telči.

Na organizaci Scola Telcz 2018 se podílí ČVUT v Praze, Masarykova univerzita v Brně, Dunajská univerzita v Kremži, Centrum Excellence Telč ÚTAM AV ČR a telčské pracoviště Národního památkového ústavu a je jedním z výsledků jejich dlouhodobé spolupráce na poli památkové péče.

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Telči, je jedním ze čtrnácti krajských pracovišť NPÚ. Jeho úkolem je naplňovat v Kraji Vysočina poslání odborné instituce památkové péče dané zákonem o státní památkové péči, např. zpracovávat odborné podklady pro rozhodnutí výkonných orgánů, poskytovat konzultace a odbornou pomoc vlastníkům kulturních památek při jejich obnovách a sledovat stav památkového fondu na území kraje. Pracoviště v Telči také zpracovává návrhy na prohlášení věcí či objektů za kulturní památky a podílí se následně na jejich evidenci. Spravuje dokumentační sbírky plánů, fotografií a dalších odborných podkladů ke kulturním památkám, vede veřejně přístupnou knihovnu, vydává sborník Památky Vysočiny, organizuje cyklus přednášek Rodinné stříbro – Památky kolem nás a provádí archeologické průzkumy. Další informace najdete na www.npu.cz/uop-telc.



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV

ÚZEMNÍ ODBORNÉ
PRACOVIŠTĚ
V TELČI



UNIVERZITNÍ
CENTRUM TELČ

Univerzitní centrum Telč poskytuje studijní a vzdělávací příležitosti fakult Masarykovy univerzity v Kraji Vysočina. Nabízí studijní a vzdělávací programy v rámci celoživotního vzdělávání a reaguje na vzdělávací potřeby regionu – konají se zde semináře, konference a letní vzdělávací kurzy. Díky rekonstrukci vznikl v Telči moderní integrovaný areál, který vytváří kvalitní zázemí pro poskytování vysokoškolských studijních a vzdělávacích programů Masarykovy univerzity. Součástí objektu jsou také kavárna, ubytovací kapacity, knihovna a informační centrum. Další informace najdete na www.uct.muni.cz.

Kontakt:

Mgr. Jaroslav Makovec, ředitel Univerzitého centra Masarykovy univerzity v Telči, tel. 777 119 220
e-mail: makovec@rect.muni.cz

Mgr. et Mgr. Jana Musilová, Ph.D., vedoucí odboru péče o památkový fond, NPÚ ÚOP v Telči, 778 523 980, e-mail: musilova.jana@npu.cz

Ilona Ampapová, prezentace a práce s veřejností, NPÚ ÚOP v Telči, 724 663 511, e-mail: ampapova.ilona@npu.cz